[bookmark: _GoBack]2019– 2020  EĞİTİM  ÖĞRETİM YILI  8. SINIFLAR MATEMATİK DERSİ
2. DÖNEM  1.  YAZILI  SINAVI
	[image: ]1)10p


	4) 5p
          4x2+8x+9 cebirsel ifadesi hangisi ile toplanırsa tam kare özdeşliği oluşur?

A) 2x	B) 4x
C) −2x	D) 8x
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	12) 5p
Aşağıdakilerden hangisi imkansız olaydır?
A)  5 şiir 2 masal kitabı arasından seçilen kitabın şiir kitabı olması
B) 0'dan 9 a kadar sayıların bulunduğu torbadan rakam seçilmesi
  C) Bir zar atıldığında üste tek sayı gelmesi
D)  Rasyonel sayıların bulunduğu torbadan irrasyonel sayı seçilmesi
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	11) 5p
Hangi sayının 3 katının 5 fazlası , aynı sayının                    4 katının 2 eksiğinin yarısına eşittir? 
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Yukaridaki tabloda verilen x ile y arasindaki iligskinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)y =4x B)y = 3x-1

C)y=3x+2 D)y = 3x+1
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Yukaridaki sekilde BCDE karesinin alani 16 cm? ise
[AE] dogru pargasinin egimi yiizde kagtir?

A) 40 B) 30
C)25 D) 20
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2x + 1 < 13 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakiler-
den hangisidir?

A) B) -
C) == D) .
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Ali okula iki farkh yoldan gidebilmektedir.
I. yol 3x metre
II. yol 2x+50 metredir.

Il. yol daha kisa olup x bir tam sayi1 olduguna gore
okula kisa yoldan gidip uzun yoldan dénen Ali top-
lamda kag metre yol yiiriimiis olur?

A) 295 B) 305
C)315 D) 325
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X
olduguna gore x, y, z’nin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A)x<y<z B)z<x<y
C)y<z<x D)y<x<z
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Yukaridaki tiggende LKM agisinin agiortayi [KN]
olduguna gore s(KNM) kag derecedir?

A) 100 B) 90 )85 D) 80
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Yukaridaki denklemi saglayan x degeri kagtir?

A)-11 B)-5
C)5 D) 11
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Asagida iki gubuk ve bu gubuklarin uzunluklar verilmis-
tir.

(2x-3) cm (5x-4) cm
e ———— |

Cubuklar bir uclari ayni hizada olacak sekilde st Uste
konulmustur.

8 cm
Buna gore x kag cm’dir?

A)1 B)2 C)3 D)4
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Sekildeki dik koordinat sisteminde A, B ve C noktalari
bir karenin ardisik t¢ kdsesidir.
Buna gore C kdsesinin koordinatlari toplami kagtir?

A) 10 B)9
C)8 D)7
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Birim kareler iizerinde verilen koordinat sistenminde
hangi noktanin koordinati yanlis verilmistir?

A)(3,3) B) (-3,2)

C) (5,-2) D) (-3,0)
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3y+2x+6 = 0 dogrusunun grafigi agsagidakilerden hangi-
sidir?

A Y B





